



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Калуге следователи вместе с волонтерами передали новогодние поздравления жителям дома-интерната для престарелых и инвалидов



Следователи СУ СК России по Калужской области вместе с волонтерами организации «Радость в старость» поздравили жильцов калужского дома-интерната для престарелых и инвалидов с Новым 2021 годом и Рождеством. Поскольку возможность лично передать поздравления и подарки сейчас отсутствует, встреча прошла на улице с сотрудниками интерната.

Следователи и волонтеры передали для пожилых калужан новогодние угощения, продукты к праздничному столу и подарки. Кроме того, жильцы интерната получают открытки,



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

подписанные для них калужскими школьниками.

Визиты в дом-интернат следователи и волонтеры организуют регулярно. Обычно они приурочены к памятным датам и праздничным дням, чтобы люди, оказавшиеся по различным причинам не дома, вдали от близких, чувствовали заботу и доброту.

06 Января 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1528025>